[Mpousoautens OO0 JIOUM r. MockBa www.labmet.ru 8-495-6498195, |ab@6498195.ru

NACMOPT
MOWKU XUMUYECKUE C BPESHbIMU PAKOBUHAMM
(IK-600 CMC-NB, NIK-800 CMC-MB, JIK-900 CMC-NB, J/IK-1200 CMC-NB, /1K-1500 CMC-MB)
FOCT 16371-2014

1. Ha3sHauyeHue n KoHCTpyKuUuA
1.1. W3penve npegHasHavyeHo 4/1a UCNONb30BAHMA B 1abopaTopuAx passMiHOro npoduns.
1.2. Kopnyc MOWKM U3roTaBaMBaeTcs U3 nammHupoBaHHoro ACI uamn ctanm ¢ noMMepHbIM MOKPbITUEM. YCTaHaBAMBaeTCA
Ha MeTaNIMYECKUI KapKac C NOIMMEPHbIM NOKPbLITUEM.
1.3. Pabouvas noBepxHOCTb U pPaKoBMHA NpeacTaBAatoT coboi eanHbIA MOAYNb, BbINONHEHHbIA M3 NOAUMPONUIEHA C
BPe3HbIMM pakoBMHaAMKU. PakoBMHa umeet rnyomHy 300 mm.

Aonyckaromca usmeHeHUA u dononHeHus 8 nepeYyHe Uucnosb3yembix mamepuaros.

2. OCHOBHblE TEXHUYECKUE AaHHble
FabapuTHble pasmepbl MM 600x600x850 800x600x850 900x600x850 1200x600x850 1500x600x850
YpoBeHb MOMKM MM 850 850 850 850 850
Kon1-BO pakoBWH LWT. 1 1 1 2 1 1 2
3. KomnneKTt noctaBku
Ne 1 2 3 4 5
Camopes ¢
Pa3bopHbIn Kopnyc Tymb6bI ¢ Cmecutensb Onopa M10 bypom 4,2x38 Camopes
MeTaIZINYeCcKni KapKac MOWKOM XMMUYECKUI P (Kopnyc 4x40 (n4acn)
g Ctanb)
z .
g | m\ |
2 /|
[} [
I I/ by
Kon- 1 wr. 1 wr. 1 wr. 4 wr. 6 wr.
BO
Ne 6 7 8 9 10 11 12
3arnywka
b M8x40 P 128
ont Viex MNopaBogKa rnbkasn ¢ pe3bboirt M10 dyTopKa Wanba M10 Bunr M%XZO yaru
MM Tloraii MM
25x25
()
=
T =g
2]
o
I l
()
s () | Yo
= F
©
T
Kon- 4 wr.
8o 4 wr. 2 wr. (YcTtaHoBneHo B 2 wr. 4 wr. 4 wr. 2 wr.
KapKace)

JononHutenbHas KOMNAEKTaLMA:

*  CYLWMW/bHbIV CTENNAXK ANA NOCyabl;

*  aBapuiiHbIN oyw;

*  XMMUYECKUIN CMecUTENb

*  00BOAYMKM - ANA "MATKoro" 3akpbiBaHMA ABepeit (TonbKo ana mogenn us «14CM»).




4.1

4.2

4.3

4.4

4.5
4.6

[na cbopKkM HEOBXOAMMO: Pa3BOLHOM KAtOY, LLYPYNOBEPT, MOMOTOK.
OcBoboaunTb 3aenre OT TPAHCMOPTHOM YNAKOBKM.
Ana cbopKu pazbopHozo kapkaca Heobxodumo (Puc. 1)

1) BKpyTUTb peryanpyemble onopbl B 6OKoBbIe pambl Kapkaca (4 wT.)

2) MNpuKpyTUTb BOKOBbIE pambl K BEpXHel npu nomolum 6ontos M8x40.
YcTaHoBUTL TYMBY B cbope C MOMKOIM Ha Kapkac (puc. 2). MpuKpyTUTb TymBy K Kapkacy, Mcrnosib3ya camopesbl 4x40
(puc. 2).
YcTaHOBUTL cMecuTeNb (puc. 2) M NOAKNOUMTL CaHTEXHWKY. MoAKNoYeHMe CaHTEXHUKU AO/IKHO OCYLLeCTBAATbCA
aTTeCTOBaHHbIM CNeLuanucTom.
B cnyyae 3aKa3a MOMKM C CYLUIMABbHBIM CTENNAXKOM MPUKPYTUTb CYLIMABHBIN CTENNAXK Yepe3 NOBEPXHOCTb MOMKM K
OONONIHUTENbHOMY KapKacy, ucnosb3ya 6oatel M8x40 (puc. 2).
BbICTaBWUTb MOWKY MO YPOBHIO NMPKY NOMOLLM PEryMpPYEMbIX OMop.
BBecTW XKypHa Nno aKcnayaTaumm, 3adpuKCMpoBaTb 4aTy BBOAA B IKCM/yaTaLMio.

Puc.1

.

—~._boam M8x40 (& wm.)
" Waaba M8 (4 wm.)

) 3azaywka 25x25 (4 wm.)
~— Onopa M10 (& wm.)

| R SRS

CywunbHbiu cmennax™

XuMuyeckud cMecumenb

Puc.2




5.1.
5.2.

5.3.

5.4.

6.1

6.2

7.1

7.2

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

5  UHCTpyKuUa no o6cnyKnBaHuio.

3aperncTpmupoBaTh B XKypHasie SKCNAyaTaLMm eXXeMeCAYHbIN U eXXeroHbli OCMOTP.
B eXkemecAaYHbIN OCMOTpP BXOAUT:

* Bu3yasnbHblli OCMOTP;

* MlpoBepKa Ha HannuyMe LapanuH Ha Kopnyce, Kapkace, paboyeit NTOBEPXHOCTH;

* Y6opKa nbian, rpAasm ¢ paboyeit NOBEPXHOCTU, UCNONb3Ya 0OblYHbIE MOtOLLME He abpa3nBHbIe cpeacTaa.
B eXKerofHbli OCMOTP BXOAMT:

e Exemeca4HbI OCMOTP;

* MNopaKpacka LuapanuH Ha Kapkace.
EXKerogHblit o0CMOTP MOKET bbITb NpoBeAeH cepBUCHOM cnykb6oi 000 «CneubantMebenb»

6 TMpaBuna aKkcnayaTauuu.
MoWiKa A0NKHa 3KCNAYaTUPOBATLCA B CYXMX NPOBETPMBAEMbIX NMOMELLEHMAX NPU TEMMEPATYPE OKpYyKatoWwen cpenbl
ot 10°C go 40° C 1 oTHOCUTENbHOW BAasKHOCTU OT 45% a0 75%.
MoKy HeobxogmMmo obeperaTb OT MEXaHWYECKUX NOBPEXKAEHMN, OT BO34ENCTBMA MOBbIWEHHON TemnepaTypbl U
BNAXKHOCTM, A TaKXKe OT BO3AENCTBUA XMMUYECKUX PEArEHTOB M UX MaPOB.

7 CsBepeHMUA O TPAHCMOPTUPOBKE, YNAKOBKE, XpaHEHUW.
YnakoBKa B cooTBeTcTBUM € TpeboBaHmsamu TOCT 16371-2014 u «PekomeHgaumii No opraHuMsauuu NpPoOU3BOACTBA
mebenn M noctaBke ee TOPryOLWMUM OpraHM3auuam B pasobpaHHOM Buae» (rodpoKapToH ANA NaMMHUPOBAHHbLIX
AeTanen, NOAN3TUNEH ANA MeTa/lIMYECKUX pam).
XpaHeHVMe B yNakoBaHHOM BWAE [AOMYCKAETCA B MOMELLEHUAX HE COAEepKallMxX MapoB KUCAOT, LLeNo4vel, rasos,
BbI3bIBAIOLLMX KOPPO3UIO, NpW TeMNepaType OKpyKatowero Bo3ayxa oT +1°C go +35° C 1 OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTH
He 6onee 80%.

8 TlapaHTuiHble 06a3aTenbCTBa.
MpeanpuATMe-U3roTOBUTENb FapaHTUPYeT MOKYNaTenlo COXpaHeHue nokasateneit B TedeHue 1000 u 1 aHA, npwu
cob0AeHNN BbileyKa3aHHbIX NPaBMA yXo4a.
3a uM3penna €  MEXaHUYeCKMMM MNOBPEXAEHUAMM, MNOAYYEHHbIMM MpPU  TPAHCMOPTUPOBKE, npeanpuatne
OTBETCTBEHHOCTW He HecerT.
FapaHTUIHBIA CPOK MCUNCAAETCA CO AHA OTIPY3KM.
Ecnv B TeyeHMe rapaHTUMHOIO CPOKa XpaHeHus byayT obHapy»KeHbl NPOM3BOACTBEHHbIE AedeKTbl, noTpebutenem
[ONKeH ObITb COCTaBNEeH aKT YyCTaHOB/JEHHOro obpasua o HeobXoAMMOCTM PEeMOHTa, KOTOPbIM HanpaBaseTca Ha
opraHusaumio — U3rotoeuTensb (npoaasel).
Bce npeabasnaemble [oTpebutenem peknamauuMm MO HAPYWEHWUIO  KOMMAEKTauuMu  usgenus
NpUHUMatOTCA B TeyeHue 14 gHell ¢ MOMEHTA NOAyYEeHUs.



CBuAETeNnbCTBO O NPUEMKe: Moiika xumunueckasa JIK-600 CMC-NB, JIK-800 CMC-MNB, /IK-900 CMC-MNB ,
NK-1200 CMC-NB, /IK-1500 CMC-NB

CootBetcTByeT TpeboBaHMAM HOPMATUBHbIX A0KYMeHToB FOCT 16371-2014 1 npusHaH rogHbIM K 3KCnayaTaumm

NpeactaButens OTK (noanucob) Mm.n.

MpumeyaHne: OO0 «CneybantMebenb» octaBnsetT 3a coboll NpPaBO BHECEHWA W3MEHEHWM B KOHCTPYKUMIO u3genuin  6e3
npeagBapuUTeNbHOrO  yBEAOMIEHUA.

Ceptuoukar coorserctaua POCC RU. AM06. HO0475. Cpok aewnctaus ¢ 06.06.2014 no 28.05.2017 Ne 0841928

OpraH no ceptudpukaumm mebenm POCC RU. 0001.114MO6. Hekommepueckoe naptHepctBo «Ces3anCraHgapt». CepTuduKaT BblgaH Ha
OCHOBaHMM NPOTOKOA0B McnbiTaHMi NeNe 121, 122 ot 30.05.2014 r. UL, HN «Ces3anCraHZapT», NPOTOKONA NabopaTOpPHbIX MUCCaAea0BaHN
Ne 21 ot 29.05.2014 r. UL, Hekommepueckoe napTtHepcTBo «Ces3anCraHgapT» (aTT. AKkpeanTaumm NePOCC RU.0001214M67).

UsmeneHo: mapt 2016 °ir



